

Prezentace individuálního ostatního projektu
Operačního programu Vzdělávání pro konkurenceschopnost

Název programu	Operační program Vzdělávání pro konkurenceschopnost
Prioritní osa	7.1 Počáteční vzdělávání
Oblast podpory	7.1.2 Rovné příležitosti dětí a žáků, včetně dětí a žáků se speciálními vzdělávacími potřebami
Název projektu	Budoucnost pro Samuela
Číslo projektu	CZ. 1.07/1.2.00/14.0108
Název příjemce	Dětský domov a Školní jídelna, Čelakovského 822, 430 02 Chomutov
Celková alokovaná částka	27 611 965,04 Kč
Doba realizace projektu (od – do)	01.05.2010 - 30.04.2012
Stručný obsah projektu (max. 1 000 slov)	<p>Projekt vychází z potřeb cílové skupiny dětí z dětských domovů ve věku od 16 let a výše, které se připravují na odchod do samostatného života. Cílem projektu je usnadnění integrace dětí z DD do společnosti, ve které již nebudou mít sociální vazby, které jim poskytuje dětský domov. Do projektu je zapojeno celkem 15 dětských domovů ze 3 krajů - Ústeckého, Libereckého a Karlovarského (5 DD z jednoho kraje). Cílová skupina čítá celkem 75 dětí.</p> <p>Projekt je zaměřen na 5 klíčových aktivit:</p> <ul style="list-style-type: none"> - Hledání životní vize - Ekonomická gramotnost - Manuál pro život - Komunitní bydlení kolejního typu - Letní a víkendové brigády <p>Díky aktivitám jako je komunitní bydlení, brigády a vzdělávací programy podávané vysoce interaktivními způsoby výuky, se projekt snaží řešit obavy a eliminuje strach dětí z opuštění ústavního zařízení. Děti se naučí zacházet s penězi a orientovat se v sociálním systému. Velkým přínosem pro cílovou skupinu je praktické komunitní bydlení a zapojení se do pracovního procesu prostřednictvím brigád. Projekt je zaměřen nejen na děti, ale také na pedagogy, na posílení klíčových znalostí a dovedností v pedagogické a poradenské činnosti. Výstupem bude vytvoření výukových modulů pro děti a jejich vychovatele v dětských domovech. Vzdělání pedagogové a děti povedou k lepší symbióze v dětském domově a kvalitnějšímu životu dětí po skončení ústavní výchovy.</p>



evropský
sociální
fond v ČR



EVROPSKÁ UNIE



MINISTERSTVO ŠKOLSTVÍ,
MLÁDEŽE A TĚLOVÝCHOVY



OP Vzdělávání
pro konkurenceschopnost

INVESTICE DO ROZVOJE VZDĚLÁVÁNÍ

Kontakt (webové stránky projektu, jméno kontaktní osoby, email, telefon)	www.ddcv.cz Bc. Iva Bosáková soc.prac@ddcv.cz + 420 603 889 331
--	---

Vyplněný formulář zasílejte na adresu opvzdelavani@msmt.cz a v předmětu uveďte „Prezentace projektu OP VK“.